

都是赢家

江苏中天钢铁昨主场战胜青岛队 第三节无所不能的麦蒂征服球迷



突破



投篮



传球



麦蒂仅用一节就征服了球迷 本版摄影 现代快报记者 顾峰

麦蒂来了!虽然赛前江苏中天钢铁晋级CBA季后赛只剩下理论可能,但昨晚的常州中天钢铁体育馆仍然座无虚席,原因只有一个——麦蒂驾到!

昨晚的比赛没有输家。江苏中天钢铁主场113:101战胜青岛队,报了首回合客场失利的一箭之仇。而麦蒂打出了精彩的比赛,赢得了全场的掌声和欢呼声。

球市疯狂 一张球票炒至2300元

麦蒂到底有多火?看看球票销售情况就知道了。一个月前,记者曾致电常州票务负责人,“江苏对青岛的球票,一张都没有了。”电话那头,负责人连连苦笑。据了解,为了保证票房,当地搞了套票制。“常州一共8场比赛,打青岛的比赛不单独出售球票,要想看这场,就得其他7场比赛的球票一起买。就这样,球票还是供不应求。”该负责人介绍说。其实,从去年12月19日开始售票开始,不到两天时间,所有的套票被一抢而空,之后的散票销售更是疯狂。“一个小时不到,全部卖空了。”该负责人说。

昨天下午,在常州中天钢铁体育馆外,记者看到了不少黄牛的身影。一位在南钢体育馆混迹多年的黄牛向记者介绍说:“我昨天运气不错,收了张面值580元的球票,今天中午,两个上海来的球迷没还价,4600元两张拿走了。走时还连连谢谢我呢。”昨晚,很多不死心的球迷还守在体育馆门外,希望能买到球票。

了与麦蒂合影的机会。但不是每个球迷都如此幸运,更多的球迷选择到现场给麦蒂加油。昨晚,现场到处都是麦蒂的元素,有数十名穿着麦蒂在NBA各个时期的球衣,其中有魔术、猛龙和火箭等。而只要麦蒂一拿球,现场立刻掀起声浪,而到了第三节,麦蒂带领青岛队打出反击高潮,全场一起高呼“MVP、MVP……”赛后,一位江苏中天钢铁队员心有余悸地表示:“麦蒂来了之后,把我们的主场都变成了青岛队的主场了。”

麦蒂疯狂 单节助青岛队追回16分

昨晚,麦蒂很晚才从休息室出来热身,这似乎也影响了他的手感,前两节,麦蒂状态一般,不过第三节,他单节砍下11分,用疯狂的表现帮助球队逼近了比分。

开场之后,麦蒂首发出场,但手感不佳,连续两次三分出手都弹筐而出,而此节他仅仅靠罚球得到了3分。更郁闷的是,一次麦蒂在后场运球推进,却被易立成功抢断,后者上篮得分。看到麦蒂状态不佳,首节比赛打了还不到7分钟,青岛队使用丹尼尔·斯图尔特换下麦蒂。反观江苏中天钢铁,首节便确定了27分的巨大优势,尽管第二节青岛队攻防有所好转,但分差一直在20分以上。

第三节比赛,重新上场的麦蒂找到了感觉,他连得6分,此后江苏中天钢铁加强了对麦蒂的防守,而麦蒂也改变了打法,充当了组织者的角色。在他的策动和助攻下,赵永刚和李光等投手疯狂扔进三分,很快便把比分逼近。本节结束前,麦蒂凭借一次突破和干拔三分跳投连拿5分,帮助青岛队单节追回16分。

关键的第四节,麦蒂一开始便送出助攻,李海庭三分命中,青岛队只落后2分。此后,易立和哈里斯挺身而出,先后三分命中稳住了局面,虽然麦蒂和青岛队还在苦苦追赶比分,但江苏中天钢铁没有给对手机会,最终以113:101取胜。

本场比赛,麦蒂得到21分4次助攻。而江苏中天钢铁五人得分上双,其中易立得到22分4次助攻,孟达16分5次抢断,哈里斯23分12个篮板,塞勒22分8个篮板。

球迷疯狂 全场高呼“MVP、MVP”

有人说过,要知道麦蒂在中国有多大影响力,就去现场看一场麦蒂的比赛。昨晚的中天钢铁体育馆,完全被麦蒂的球迷们攻陷,不知道的人还以为这里是青岛队的主场。

前天,当麦蒂来到常州之后,不少身穿麦蒂球衣、手持麦蒂海报的球迷就在酒店门口等候。昨天上午,麦蒂去场馆训练,一名幸运的球迷亲手把自己准备的礼物送给了麦蒂,并得到



麦蒂的球迷

延伸阅读

花钱买不到球票 队员伤透了脑筋

本场比赛,不仅很多球迷搞不到球票,就连江苏中天钢铁的队员也为球票伤透了脑筋。

根据球队的惯例,每场比赛,俱乐部都会给每位队员提供几张球票,给队员的亲威朋友到现场看球。

但这场比赛,球票根本就不够分,球队手上最多也只有两张票,“只有2张,没有再多的了。所以很多朋友要来看球,我都一一回绝了。根本搞不到球票,我想自己花钱买,根本就买不到啊。”孟达无奈地说道。有意

思的是,不少队员打起了客队球票的主意,根据规定,主队每场比赛都要给客队提供30张左右的球票。“我说得早,跟青岛队队员要了两张球票,后面再去要,根本要不到了。”一位队员赛前开心地说。

为全运会做准备 胡卫东现场观战

昨晚,江苏省体育局领导和前江苏队主帅胡卫东一起出现在比赛现场,引发了球迷无限遐想。不过现代快报记者了解到,胡卫东此次现场观战,主要是为即将开始的全运会预赛做准备。

据了解,胡卫东从江苏队下课之后,还是江苏全运男篮的主帅。胡

卫东此行最大的目的就是了解球队,并与唐正东见面会谈。“大唐尽管转会新疆队了,但他还会代表江苏队打全运会。这次我们和胡指导来,还要与大唐谈谈全运会的具体事宜。”江苏省篮管中心主任张世林介绍说。而江苏省体育局副局长杨国庆说:“尽管球队晋级季后赛的可

能性不大了,但这个赛季球队的精神面貌与上赛季相比有了很大的提高,这次一来看看球队,二来希望大家能把这种面貌带到全运会上去。”

2月6日,江苏队将迎来春节前的最后一场球,对手正是新疆队,而届时唐正东也将亮相。

本版撰稿 现代快报记者 沈忱

声音

邱大宗: 有麦蒂是CBA幸事

在江苏中天钢铁主帅邱大宗看来,麦蒂这样的顶级球星加盟CBA,绝对可以提升CBA的影响力。

邱大宗把CBA形容成亚洲的NBA,“无论是实力、包装还是影响力,CBA绝对是亚洲最成功的篮球联赛,我认为这就是亚洲的NBA。”邱大宗说,“如果要想进一步提升CBA的影响力,只有靠麦蒂这样的世界顶级球星来打球了。说实话,麦蒂来了之后,我看美国CNN和ESPN等主流媒体都对麦蒂加盟CBA做了大量的报道,我甚至看到土耳其等媒体都对麦蒂进行了报道,这就是麦蒂对CBA的贡献,由于麦蒂,全世界球迷都多多少少了解了CBA。”